

判了

本报8月3日热线消息(记者 崔洪英) 一个醉驾连撞两人,一个醉驾遮挡车牌超速行驶,俩人分别成了郯城县和沂南县“酒驾入刑”第一人。

6月19日,郯城县翁某醉酒无证驾驶一辆无牌二轮摩托车在县城穿行。当其由西向东行驶至皇亭路与郯中路交会处时,将行人王某刮倒后继续前行,到下一路口时又将行人张某撞倒。接连两次事故致使王某、张某和翁某均不同程度受伤。

5月11日晚,沂南县宋某与本村村民代某、秦某一起喝酒至深夜11点,在未取得机动车驾驶证的情况下,驾驶一辆遮挡车牌的黑色别克轿车,以130迈的时速沿北外环由东向西走。

经检验,翁某血液中乙醇含量为155mg/100ml,达醉酒标准80 mg/100ml的近2倍。宋某血液中的乙醇含量为91mg/100ml,属醉酒驾驶。

经过法院审理,翁某和宋某分别以危险驾驶罪被判处拘役2个月和4个月,罚款2000元和3000元。

抓了



本报8月3日热线消息(记者 廖杰 实习生 宋丽 通讯员 汪昭华) 90后少年张某驾驶无牌摩托车将人撞死后逃逸。8月2日晚,沂州路派出所所在市区解放路中段一网吧将逃逸近一年的张某抓获。

2010年8月26日19时许,兰山区李官镇仙子峪村的张某,驾驶无牌二轮摩托车,在国道205线兰山区半程镇半程街路段与同样驾驶二轮摩托车的兰山区半程镇三胜庄村的李某相撞。事故发生后,双方均被送往医院,李某经抢救无效死亡,而张某经过医院简单包扎后,趁医务人员不备,肇事逃逸。

通过目击者提供的线索,民警确定了肇事逃逸者是张某,随后来到了张某的家中,但张某并不在家。办案民警及时对张某办理了网上追逃。

今年8月2日晚10时,沂州路派出所民警接到了兰山公安分局网监大队提供的信息,在市区解放路中段某网吧成功将张某抓获。经连夜审讯,张某对肇事逃逸事实供认不讳。

车祸猛于虎



消防官兵救出被困司机。

顶了

本报8月4日热线消息(通讯员 付洪森 王萌 记者 刘海蒙)8月2日17时左右,在沂水县黄山镇大松林村附近路段发生一起交通事故,两货车相撞致两车司机双双被困。

沂水消防中队接到报警后,紧急出动两辆消防车10名消防官兵赶赴现场。消防官兵到达现场发现,一辆货车闯入路边浅沟,司机左腿被卡住;另一辆货车停在另一侧路边,货车驾驶室变形严重,司机同样被卡在里面。

根据现场情况分析,两货车明显是迎头相撞后发生偏离。消防官兵立即启用两个救援小组,连接液泵和手动泵控制扩张器,实施救援,经过8分钟的救援,两名司机被安全救出,交予现场等候的医护人员救治。

编辑点评

天然易烦躁,行车需谨慎。提起车祸,总让人不免想到车祸现场一片狼藉,让人心有余悸。车祸猛于虎,行车须礼让。希望广大驾驶员一定要遵守交通规则,宁停三分,不抢一秒。只有这样,才能做到“文明出行,安全你我”。

翻了



本报8月4日热线消息(通讯员 苏洪青 记者 郇恒吉)8月3日早7时许,一挖掘机经过黄埠灌区工地东侧靠近汶河的一道土坝时,22吨重的挖掘机导致河坝一侧塌陷,造成挖掘机侧翻入河。

8月3日早7时30分,沂南县公安局张庄派出所接到110指令:张庄镇黄埠灌区工地一辆挖掘机翻入河中,驾驶员被压在车底,请求救援。

随后,民警赶到现场发现,一台挖掘机侧翻进河中,驾驶室大半没入河水及淤泥中,在驾驶室里的驾驶员被挖掘机臂压住,仅有头部和胳膊从驾驶室勉强探出水面。

民警和消防官兵经过近一个小时的共同努力,终于将被困驾驶员成功救出。

由于救援及时,驾驶员郑某并无大碍。

撞了



8月3日,在兰山区枣沟头镇永安路与国道205线交会西200米路段发生一起两车相撞事故,一辆轿车与一辆二轮摩托车相撞,摩托车被撞得竖了起来,驾驶人受伤。

交警直属三大队肇处科值班民警通过勘察现场及询问当事人了解到,事发时轿车车速快,左转弯时撞上了对面行驶的摩托车。目前,伤者正在治疗,伤情稳定,事故正在进一步处理中。

记者 廖杰 通讯员 汪昭华 摄

我市一男子把肿瘤吃小了

2009年11月,李洪彬患肝癌,经多家医院治疗,病情未见好转。后经朋友介绍,来到临沂市肿瘤医院。该院采用中西医结合治疗,李洪彬的肿瘤在短短几个月的时间里,竟然缩小了50%。李洪彬表示,他感到非常惊喜,并决定继续在这里治疗。

临沂市肿瘤医院院长表示,该院采用中西医结合治疗肝癌,取得了显著疗效。李洪彬的病例是该院治疗肝癌的典型案例。该院将继续加大科研力度,为患者提供更多更好的治疗方案。

我市2万老人换新牙



临沂市口腔医院为全市2万老人提供免费义齿服务。该项目自启动以来,受到了广大老年人的热烈欢迎。医院表示,将继续扩大服务范围,让更多老人受益。

临沂市口腔医院院长表示,提供免费义齿服务是医院履行社会责任的重要体现。医院将继续秉承“以人为本”的服务理念,为全市老人提供优质的口腔医疗服务。